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Консультації 

Консультації проводяться відповідно до Графіку, розміщеному в 

інформаційному ресурсі moodle.kntu.kr.ua; у режимі відео 

конференцій Zoom, через електронну пошту, Viber, Messenger, 

Telegram, Instagram, WhatsApp за домовленістю. 

Пререквізити 

Особливі вимоги відсутні, але ефективність засвоєння змісту 

дисципліни значно підвищиться, якщо здобувач володіє знаннями з 

основ обліку запасів, а також опанував законодавство з питань 

економічної діяльності підприємств 

 

 

1. Мета і завдання дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Облік та юридичний супровід процесів 

матеріального забезпечення» є формування у здобувачів системи знань, передумов та 

розуміння порядку відображення в обліку та юридичного забезпечення процесів 

матеріального забезпечення задля реалізації стратегії підприємства та підвищення 

ефективності управлінської діяльності. 

Завданнями курсу «Облік та юридичний супровід процесів матеріального 

забезпечення» є:  

 опанування сутності та функціонального навантаження обліку та юридичного 

супроводу процесів матеріального забезпечення; 
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 формування здатності здійснювати пошук, аналізувати та критично осмислювати різні 

методичні підходи, генерувати і продукувати власні науково-практично спрямовані 

ідеї в сфері обліково-юридичного забезпечення процесів матеріального забезпечення з 

врахуванням стратегії сталого та інноваційного розвитку; 

 виявлення та усвідомлення економічних зв’язків при обліково-юридичному 

відображенні окремих господарських операцій у процесі матеріального забезпечення; 

 ознайомлення із сучасними тенденціями обліку та юридичного супроводу процесів 

матеріального забезпечення в Україні та зарубіжних країнах, у т.ч. країнах-членах 

ОЕСР тощо. 

 

2. Результати навчання 

 У результаті вивчення навчальної дисципліни «Облік і юридичний супровід процесів 

матеріального забезпечення» здобувач вищої освіти повинен 

знати: 

 предмет, мету і завдання навчальної дисципліни, її місце та значення у системі 

економічних наук; 

 наукові основи організації та методики обліково-інформаційного забезпечення 

господарських процесів і окремих операцій; 

 етапи та особливості господарських операцій процесу матеріального забезпечення та 

їх вплив на діяльність підприємства та його фінансові результати; 

 законодавство, яке регулює порядок обліку та договірних відносин при придбанні, 

перебуванні на балансі та вибутті запасів; 

 особливості юридичного супроводу на всіх етапах процесу матеріального 

забезпечення (договірне право, матеріальна відповідальність, претензійна робота, 

досудове та судове врегулювання спорів тощо) 

 сутність і зміст окремих господарських операцій у процесі матеріального 

забезпечення та порядок їх документального оформлення; 

 інноваційні підходи до організації обліку процесів матеріального забезпечення та 

моделі формування запасів товарно-матеріальних цінностей; 

 порядок формування первісної вартості запасів за різних умов їх надходження та 

чистої вартості їх реалізації; 

 порядок формування витрат сфери матеріального забезпечення та їх відображення в 

обліку; 

 сучасні тенденції розвитку обліку процесів матеріального забезпечення в Україні та 

зарубіжних країнах, у т.ч. країнах-членах ОЕСР. 

уміти:  

 володіти науковим апаратом та основними методами обліково-юридичного супроводу 

процесів матеріального забезпечення; 

 визначати значення, роль та вплив облікової інформації на прийняття управлінських 

рішень в здійсненні заходів пов’язаних із матеріальним забезпеченням; 

 продукувати власні наукові та практичні ідеї щодо виливу обліку та законодавчо-

нормативного забезпечення на процеси матеріального забезпечення на принципах 

академічної культури і доброчесності; 

 вирішувати комплексні завдання функціонування системи обліку процесів 

матеріального забезпечення на основі розуміння закономірностей, рушійних сил та 

векторної спрямованості їх розвитку в Україні та світі; 

 ініціювати прийняття управлінських рішень на основі інноваційних підходів до 

організації обліку процесів матеріального забезпечення та стимулювання інноваційної 

діяльності; 

 проводити міждисциплінарні наукові дослідження, які мають загальнодержавний 
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характер для прийняття рішень на основі обліково-юридичної інформації про процеси 

матеріального забезпечення на підприємствах однорідних видів діяльності; 

 оцінювати результати досліджень в сфері обліку процесів матеріального забезпечення 

з урахуванням соціальних, екологічних, етичних, правових та економічних аспектів; 

 працювати з документами-носіями економічної інформації, дані з яких можуть 

вплинути на прийняття управлінських рішень у процесах матеріального забезпечення 

для запобігання можливим зловживанням і порушенням. 

набути соціальних навичок (soft-skills): 

 здійснювати професійну комунікацію; 

 ефективно пояснювати і презентувати матеріал; 

 працювати в команді та виділяти авторський внесок кожного з учасників; 

 взаємодіяти в економічному та юридичному середовищі. 

 

3. Політика курсу та академічна доброчесність 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення. 

При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському національному 

технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та адміністрація діють відповідно 

до: Положення про організацію освітнього процесу; Положення про організацію вивчення 

вибіркових навчальних дисциплін та формування індивідуального навчального плану ЗВО; 

Кодексу академічної доброчесності ЦНТУ. 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1.  

Теоретико-організаційні засади обліку та юридичного супроводу  

процесів матеріального забезпечення  

Тема 1. Суть процесів матеріального забезпечення і їх місце в системі управління 

підприємствами 

Тема 2. Системний підхід до розвитку обліку процесів матеріального забезпечення  

Тема 3. Юридичний супровід етапів процесу матеріального забезпечення 

Тема 4. Інноваційні підходи до організації обліку процесів матеріального забезпечення та 

моделі формування запасів товарно-матеріальних цінностей  

Тема 5. Порядок документального та юридичного оформлення господарських операцій 

процесів матеріального забезпечення 

 

Змістовий модуль 2.  

Облік і юридичний супровід окремих господарських операцій  

процесу матеріального забезпечення 

Тема 6. Облік, юридичний супровід та порядок формування первісної вартості запасів при їх 

надходженні 

Тема 7. Бухгалтерський і складський облік та юридичний супровід перебування запасів на 

підприємстві 

Тема 8. Облік, юридичний супровід та порядок формування вартості при вибутті запасів  

Тема 9. Моделі формування та списання витрат сфери матеріального забезпечення 

Тема 10. Сучасні тенденції обліку та юридичного супроводу в зарубіжних країнах 

 

5. Система оцінювання та вимоги 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, усне 

опитування, письмовий контроль. 

Рейтинг студента із засвоєння дисципліни визначається за 100 бальною шкалою, у 
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тому числі: перший рубіжний контроль – 50 балів, другий рубіжний контроль – 50 балів. 

Семестровий залік полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої освіти навчального 

матеріалу на лекційних, практичних, семінарських заняттях та виконання індивідуальних 

завдань за стобальною та дворівневою («зараховано», «не зараховано») та шкалою ЄКТС 

результатів навчання. 

 

6. Рекомендована література 

1. Ареф’єва О.В., Вовк О.М., Посипайко Є.А. Інтенсифікація формування матеріально-

технічного забезпечення підприємства в умовах неоіндустріальної модернізації. 

Економічний вісник. 2020. № 2. С. 123-131. 

2. Вараксіна О.В., Касьян О.О., Шевченко В.Б. Теоретичні підходи до матеріально-

технічного забезпечення підприємства. Економіка та суспільство. 2021. Вип. 24. DOI: 

https://doi.org/10.32782/2524-0072/2021-24-6 

3. Гавриличенко Є.В. Методичні засади проведення внутрішнього аудиту матеріально-

виробничих запасів підприємства. Економіка та суспільство. 2021. Вип. 27. DOI: 

https://doi.org/10.32782/2524-0072/2021-27-43 

4. Диптан В.П., Тихоненко О.Л., Павленко С.О., Савін А.А. Структурно-функціональна 

модельсистеми матеріального забезпечення військ на основі логістичного підходу. 

Честь і закон. 2019. № 4 (71). С. 102-106 

5. Копчикова І. Внутрішній контроль у системі управління товарними втратами. 

Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право. 2018. № 5. С. 130-142 

6. Краєвська А., Безсмертна О., Шварц І. (2022). Kогістичні моделі оптимізації процесу 

забезпечення підприємства матеріальними ресурсами. Innovation and Sustainability. 

2022. № 4. С. 22-29 

7. Меліхова Т.О., Градобік А.О. Удосконалення документування обліку та аудиту 

запасів на підприємстві. Ефективна економіка. 2020. № 11. DOI: 10.32702/2307-2105-

2020.11.9 

8. Паянок Т.М. Система внутрішнього контролю дебіторської заборгованості: напрями 

вдосконалення. Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і 

аналізу. 2019. Вип. № 1 (42). С. 58-63 

9. Польова Т.В., Охрей Т.С. Методично-організаційні особливості обліку виробничих 

запасів підприємств. Економічний простір. 2020 № 160. С. 124-128 

10. Правдюк Н.Л., Коваль Л.В., Коваль О.В. Організація процесу формування облікової 

інформації для прийняття управлінських рішень: теорія, методологія, практика : 

Монографія. К.: «Центр учбової літератури», 2021. 492 с. 

11. Пугаченко О.Б. Функціонування інноваційно-інтегрованих структур як чинник 

національної безпеки держави : Sozioökonomischen und rechtliche Faktoren der sozialen 

Entwicklung unter den Bedingungen der Globalisierung. Hrsg. von Doktor der 

Wirtschaftswissenschaften, Professor Yu.V. Pasichnyk : kollektive Monografie in 2 

Bänden. Band 1 – Shioda GmbH, Steyr, Österreich, 2018. Р. 49-60 

12. Пугаченко О.Б. Визначення понять «предмет», «об’єкт» та «метод» бухгалтерського 

обліку в літературних джерелах : колективна монографія «Соціально-економічні 

засади формування економічної системи Україні» ; за ред. д.е.н., професора О.О. 

Непочатенко. Умань: Видавець «Сочинський М.М.», 2019. С. 197-205 

13. Пугаченко О.Б. Удосконалення організації процесу матеріального забезпечення через 

інтеграцію обліку з іншими функціями управління. Вісник Тернопільського 

національного економічного університету. 2020. Вип. 1. (95) січень-березень C. 187-

199 

14. Пугаченко О.Б. Методика визначення та розподілу сукупних витрат сфери 

матеріального забезпечення. Наукові дослідження у сфері гуманітарних і 

суспільствознавчих наук: міждисциплінарний підхід: колективна монографія [за наук. 

https://doi.org/10.32782/2524-0072/2021-27-43
https://doi.org/10.32702/2307-2105-2020.11.9
https://doi.org/10.32702/2307-2105-2020.11.9
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ред. О.В. Кравченко]. Кропивницький: КІРоЛ, 2020. С. 218-238 

15. Пугаченко О.Б. Передумови адаптації українського законодавства до вимог 

Європейського Союзу. International scientific conference «World Scientific And Technical 

Trends'2022» : Conference proceedings. 2022. Karlsruhe, Germany. P. 111-116 

16. Пугаченко О.Б. Відносини податкових органів і платників податків у країнах-членах 

ОЕСР в умовах глобалізації. Modern engineering and innovative technologies. 2022. Issue 

№ 23. Part 2. Sergeieva&Co, Karlsruhe, Germany. С. 27-32 

17. Пугаченко О.Б. Імплементація національного законодавства у частині реформування 

бухгалтерського обліку, оподаткування і звітності згідно вимог ЄС в умовах 

глобалізації та євроінтеграції України. Modern foundations of economics, management 

and tourism : collective monograph / Іnternational Science Group. Boston: Primedia 

eLaunch, 2022. Р. 53-85 

18. Пугаченко О.Б., Зарудна Н.Я. Внутрішній контроль порядку відображення в обліку 

дебіторської заборгованості. Економіка та суспільство. 2022. Вип. 37. DOI: 

https://doi.org/10.32782/2524-0072/2022-37-73 

19. Пугаченко О.Б., Зарудна Н.Я. Базові, специфічні, глобальні принципи управлінського 

обліку: склад і кількість. Економічний простір: Збірник наукових праць. 2021. № 172. 

С. 73-80 

20. Пугаченко О.Б., Зарудна Н.Я. Внутрішній контроль порядку відображення в 

бухгалтерському та управлінському обліку довгострокових зобов’язань. Економіка та 

суспільство. 2022. № 41. DOI: 10.32782/2524-0072/2022-41-4 

21. Пугаченко О.Б., Фоміна Т.В. Документальне забезпечення внутрішнього контролю 

операцій з оборотними активами. Центральноукраїнський науковий вісник. Економічні 

науки. 2020. № 4 (37). С. 236-250 

22. Пугаченко О.Б., Фоміна Т.В. Посилення взаємозв’язку обліку і контролю 

підприємницької діяльності та їх інтеграція з іншими функціями управління. Financial 

and Economic Security and Accounting and Analytical Support in Business : monograph / 

L. Kindratska, K. Pavlov, L. Shpak, O. Yatsenko [et.al]; edited by V. Yatsenko. "East West" 

Association For Advanced Studies and Higher Education GmbH, Vienna, Austria, 2016. 

C. 210-222 

23. Роєва О.С. Облік і аудит запасів в управлінні інноваційною діяльністю підприємства : 
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